

Возделывай сад, который Я насадил...

Добавил(а) o_Serafim
01.11.12 21:55

И взя Господь Бог человека, егоже созда, и введе его в рай сладости, делати его и хранити (Быт.2:15)

С тех пор возделывание сада стало для человека потребностью...

Одно их первых упоминаний об этом в истории – это Висячие сады Семирамиды, названные чудом света.

История христианства также знает удивительные примеры монастырских садов, как например сады Соловецкого монастыря на каменном острове всего в 166 километрах от полярного круга.

К слову сказать ботанические сады берут свое начало именно в традициях монастырских садов.

{phocagallery
view=categories|imagecategories=1|imagecategoriessize=1|hidecategories=2,3,4,5,6}

Следуя этой исконной традиции в один из погожих дней октября воспитанники Воскресной Школы «ПОКРОВ» приняли участие в возделывании монастырского сада.

Совместными усилиями монахов и детей были высажены около 300 саженцев деревьев

Приносим свою благодарность директору Сахалинского ботанического сада ДВО РАН

Возделывай сад, который Я насадил...

Добавил(а) o_Serafim
01.11.12 21:55

Александрю Алексеевичу Таран и всем, привнесшим свой вклад в развитие монастырского сада в Корсакове.